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6ο ΓΕΝΙΚΟ  ΛΥΚΕΙΟ  ΓΛΥΦΑΔΑΣ 
Αγίας Τριάδος 12 – Άνω Γλυφάδα - 16674  

 210 9621600  &    210 9621611 
 mail@6lyk-glyfad.att.sch.gr 

Πληροφορίες: Θεοδώρου  Σταμάτιος 
 
 

ΘΕΜΑ: Πρόσκληση  εκδήλωσης ενδιαφέροντος και  κατάθεση οικονομικής προσφοράς για 

               την  πραγματοποίηση  της πολυήμερης εκπαιδευτικής  εκδρομής, της  Γ΄  Τάξης του 

    Λυκείου μας στην Κρήτη (Χανιά-Ηράκλειο-Ρέθυμνο) 

 

                           Το Σχολείο μας, στα πλαίσια υλοποίησης εκδρομών και εκπαιδευτικών επισκέψεων και με βάση την § 3 

του άρθρου 2 της Υ.Α: 33120/ΓΔ4/28-02-2017 (ΦΕΚ 681/06-03-2017) σχετικά με «Εκδρομές-Εκπαιδευτικές 

επισκέψεις μαθητών Δημοσίων & Ιδιωτικών Σχολείων Δ/θμιας  Εκπ/σης εντός & εκτός της χώρας», 

προτίθεται να πραγματοποιήσει πολυήμερη εκπαιδευτική εκδρομή της  Γ΄  Τάξης στην Κρήτη από 13 

Δεκεμβρίου 2019 έως και 19 Δεκεμβρίου 2019. 

Ο εκτιμώμενος αριθμός των συμμετεχόντων μαθητών, είναι από 76-96 και θα καθοριστεί επακριβώς με τη 

γνωστοποίηση του κόστους της εκδρομής και πριν την υπογραφή του σχετικού συμφωνητικού.  

Ο προβλεπόμενος αριθμός των συνοδών Καθηγητών είναι 5. 

 

                 Τα τουριστικά γραφεία που ενδιαφέρονται να αναλάβουν τη διοργάνωση αυτής της εκδρομής, 

παρακαλούνται να καταθέσουν σφραγισμένο φάκελο με την οικονομική τους προσφορά, η οποία θα 

αναφέρει το συνολικό κόστος της εκδρομής (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ) καθώς και το επί μέρους κόστος 

ανά μαθητή,  με εξουσιοδοτημένο εκπρόσωπο τους στη Διεύθυνση του Σχολείου μέχρι τη Πέμπτη 31 

Οκτωβρίου 2019 και ώρα 11:45 π.μ. σύμφωνα με τις παρακάτω προδιαγραφές και απαιτήσεις: 

 

1 Μετάβαση με πούλμαν από το Σχολείο στο λιμάνι του Πειραιά. Επιβίβαση στο πλοίο για Κρήτη. 

Επιστροφή από Χανιά ή από Ηράκλειο, ανάλογα με το πρόγραμμα της εκδρομής και μετάβαση με 

πούλμαν από το λιμάνι του Πειραιά στο Σχολείο. 

2 Αναλυτική αναφορά των ακτοπλοϊκών δρομολογίων αναχώρησης και επιστροφής (ναυτιλιακή εταιρεία, 

όνομα πλοίου, ημέρα αναχώρησης-επιστροφής, ώρα αναχώρησης-επιστροφής). 

3 Ακτοπλοϊκά εισιτήρια. Διαθέσιμες για το Σχολείο μας καμπίνες στο πλοίο για μαθητές και καθηγητές και 

στις δύο διαδρομές  ( Πειραιάς – Κρήτη  –  Πειραιάς ).  Απαραίτητα να προσκομισθεί βεβαίωση από την 

ακτοπλοϊκή εταιρεία για τη διαθεσιμότητα των καμπίνων. 

4 Τέσσερις (4) διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχείο 5***** στην πόλη των Χανίων ή στην ευρύτερη περιοχή σε 

κοντινή σχετικά απόσταση.  

Γλυφάδα, 22/10/2019 
 
Αρ. Πρωτ: 571 
 
 
Προς:  ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΑ ΓΡΑΦΕΙΑ       

             δια της Δ/ΝΣΗΣ Β/ΘΜΙΑΣ 

              ΕΚΠ/ΣΗΣ    Δ΄   ΑΘΗΝΑΣ           

 

 
 
 
Κοιν:    



5 Διαμονή των μαθητών σε τρίκλινα κατά βάση δωμάτια  και σε μονόκλινα για τους συνοδούς Καθηγητές.  

Όλα τα δωμάτια πρέπει να είναι ποιοτικώς τα ίδια και να προσφέρουν τις ίδιες υπηρεσίες.  Να αναφερθεί 

το όνομα του ξενοδοχείου και να επισυναφθεί φωτογραφικό και άλλο πληροφοριακό υλικό.  Σημαντικό 

τα δωμάτια να βρίσκονται όλα στον ίδιο όροφο και στην ίδια πτέρυγα και αν είναι δυνατόν να υπάρχει 

προσωπικό ασφαλείας. 

Θα διερευνηθεί η διαθεσιμότητα των δωματίων  κατά την διαδικασία αξιολόγησης των προσφορών και 

σε περίπτωση αρνητικής απάντησης του αναφερόμενου ξενοδοχείου θα αποκλείεται αυτόματα το 

εμπλεκόμενο πρακτορείο. 

6 Διατροφή, πρωινό αμερικανικού τύπου με τέσσερα (4) πρωινά και τέσσερα (4) δείπνα, σε απεριόριστο 

και πλούσιο μπουφέ καθημερινά και όλα εντός του ξενοδοχείου. Δυνατότητα ειδικής διατροφής για 

μαθητές που ακολουθούν διαιτολόγιο για λόγους υγείας. 

7 Μετακινήσεις  με πούλμαν το πολύ τριετίας με εγγυήσεις ασφαλείας, τα οποία θα βρίσκονται διαρκώς 

και αποκλειστικά στη διάθεση του Σχολείου, για όλες τις μετακινήσεις & επισκέψεις  των μαθητών κατά 

τη διάρκεια της εκδρομής και  αποκλείονται τα διώροφα. 

Σε περίπτωση που για οποιονδήποτε λόγο χρειαστούν μετακινήσεις τις βραδινές ώρες, αυτές θα γίνουν  

χωρίς καμία επιπλέον χρέωση. 

Σε περίπτωση κάλυψης ωραρίου των οδηγών και σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία, να  υπάρχουν 

αντικαταστάτες οδηγοί, ώστε να διασφαλίζονται οι μετακινήσεις και η υλοποίηση του προγράμματος. 

8 Συνοδό, έμπειρο  του γραφείου σε όλη τη διάρκεια της εκδρομής. 
9 Ξεναγούς, σε  όλους τους Αρχαιολογικούς  χώρους,  Μνημεία και Μουσεία. 
10 Μεταφορές, επισκέψεις και περιηγήσεις σε πόλη Χανίων, Τάφους Βενιζέλων, Ομαλός, Θέρισο, 

Αρχαιολογικό Μουσείου Χανίων,  Αρχαιολογικό Μουσείο Ηρακλείου,  Κνωσός, Μονή Αρκαδίου, 

Γερμανικό Νεκροταφείο, περιήγηση στην πόλη του Ρεθύμνου και του Ηρακλείου.  

      Θα πραγματοποιηθεί  επίσκεψη και στο ενυδρείο «θαλασσόκοσμος» που βρίσκεται έξω από την   

      πόλη του Ηρακλείου. 

11 Ειδικό σήμα λειτουργίας του Τουριστικού Γραφείου, σε επικυρωμένο φωτοαντίγραφο, το οποίο θα 

κατατεθεί μαζί με την προσφορά.  

12 Ασφαλιστική και φορολογική ενημερότητα του Τουριστικού Γραφείου. 

13 Υπεύθυνη δήλωση ότι το Τουριστικό Γραφείο αποδέχεται Ποινική Ρήτρα σε περίπτωση αθέτησης όρων 

του συμβολαίου από πλευράς του, με ποσόν το οποίο θα καθορίζει, σε κάθε περίπτωση, το Σχολείο. 

14 Ασφάλεια για τους μαθητές και τους συνοδούς καθηγητές: 
α) Υποχρεωτική «Ασφάλιση Αστικής Ευθύνης», σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία και β) πρόσθετη 
ασφάλιση κάλυψης όλων των εξόδων μεταφοράς και  πλήρους ιατροφαρμακευτικής περίθαλψης σε 
περίπτωση ατυχήματος ή ασθένειας. 

15 Απαραίτητα παρουσία Ιατρού καθ’ όλη τη διάρκεια παραμονής μας στο ξενοδοχείο. 

16 Δωρεάν συμμετοχές, για τη δυνατότητα συμμετοχής οικονομικά ασθενέστερων μαθητών και σε 

περίπτωση διδύμων ή αδελφών ειδική έκπτωση στο 50% του κόστους. 

17 Για την επιλογή εστιατορίων και πιθανών χώρων ψυχαγωγίας, υπεύθυνοι θα είναι μόνο ο Αρχηγός και οι 

συνοδοί Καθηγητές. 

18 Ειδική προσφορά για το Σχολείο (σχετικά με υλικοτεχνική υποδομή) θα συνεκτιμηθεί.  

19 Υπεύθυνη δήλωση ότι το Τουριστικό Γραφείο αποδέχεται επιστροφή ολόκληρου του καταβληθέντος  

χρηματικού ποσού  στην περίπτωση μη πραγματοποίησης της εκδρομής λόγω ανωτέρας βίας, όπως 

φυσικές καταστροφές ή ακραίες καιρικές συνθήκες. 

  



 
Τρόπος πληρωμής:  Την ημέρα υπογραφής του Ιδιωτικού Συμφωνητικού  θα καταβληθεί ως προκαταβολή το 
20% του συνολικού ποσού.   
Το υπόλοιπο ποσό έως το 70% του συνολικού ποσού θα καταβληθεί  πριν την ημέρα αναχώρησης.  
Η τελευταία δόση του υπόλοιπου πόσου 30% θα καταβληθεί αμέσως μετά την επιστροφή, σε συνάρτηση  με 
την άψογη  και ομαλή  διεκπεραίωση της εκδρομής και με την προϋπόθεση ότι δεν θα χρειαστεί να 
ενεργοποιηθεί η αναφερόμενη ανωτέρω Ποινική Ρήτρα. 
 

ΠΡΟΣΟΧΗ 

Οι φάκελοι των οικονομικών προσφορών θα ανοιχτούν μετά τη λήξη της καθορισμένης προθεσμίας ενώπιον 

της Επιτροπής που έχει συσταθεί για το σκοπό αυτό, με την υπ’ αριθμ: 02/17-09-2019 Πράξη του Διευθυντή 

του Λυκείου κ. Θεοδώρου Σταμάτιου, σύμφωνα με τις κείμενες διατάξεις και θα επιλεγεί η πλέον οικονομικά 

συμφέρουσα προσφορά και η οποία θα πληροί τις καλύτερες  προδιαγραφές  για το Σχολείο. 

 

Το Τουριστικό Γραφείο το οποίο θα επιλεγεί για την διοργάνωση της εκδρομής θα ειδοποιηθεί άμεσα 

τηλεφωνικά και με τηλεομοιότυπο από τον Πρόεδρο της Επιτροπής, αμέσως μετά τη σύνταξη του σχετικού 

Πρακτικού Επιλογής. 

Δικαίωμα υποβολής ενστάσεως κατά της επιλογής, από τους έχοντες έννομο συμφέρον, θα γίνουν εντός δύο 

ημερών από την σύνταξη του Πρακτικού Επιλογής και την κοινοποίηση της ανάθεσης στο επιλεγέν 

Τουριστικό Γραφείο. 

 

Η μη πληρότητα του κλειστού φακέλου της οικονομικής προσφοράς (π.χ. βεβαίωση διαθεσιμότητας από την 

ακτοπλοϊκή εταιρία, υπεύθυνες δηλώσεις, επιβεβαίωση δωματίων από το προτεινόμενο ξενοδοχείο….κλπ )   

αποτελεί επαρκή λόγο απόρριψης του υποψηφίου αναδόχου. 

 

Οι παραπάνω όροι υπόκεινται σε αναπροσαρμογή σε περίπτωση αλλαγής του υφιστάμενου Νομικού 

πλαισίου από το ΥΠ.Π.Θ. 

 

 

                                    Ο  Διευθυντής 

 

         Θεοδώρου  Σταμάτιος 
  ΠΕ11 

 


